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Moment voor de zwaartekracht 

 
 34 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid. 

 

In het touwtje bij A is er sprake van duwkracht trekkracht . 

 

In het draaipunt bij D is er sprake van duwkracht trekkracht . 

 
 

Schakeling doormeten 

 
 37 Maak het schakelschema compleet met de weerstand en beide meters. 
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 38 Zet in het diagram alle resultaten van P en U uit en teken de grafiek. 
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 39 Omcirkel in elke zin de juiste mogelijkheid. 
 
Als je de spanning tweemaal zo groot maakt, 
 

dan is het vermogen 1,4 2,0 2,4 4,0 maal zo groot. 

 

Dit is 

een lineair verband 

. 
een recht evenredig verband 

een omgekeerd evenredig verband 

een ander dan bovenstaande verbanden 

 

einde  

VERGEET NIET DEZE UITWERKBIJLAGE IN TE LEVEREN 


